FIZIKA

2013. marcius.

Valtakozo6 aram

Feladat: Forgassunk egy kis atmérdjli tekercset patkdmages polusai kozott! (Demonstracios miiszer
magnese ¢és tekercse hasznalhatdo a feladatnal.) A tekercs kivezetéseit kossiik egy fesziiltség
mérésére alkalmas interfészhez, 2 ms felbontassal rogzitsiik a mért értékeket! Magyarazzuk meg a
kapott fesziiltség — id6 fliggést!

Eszkozok: tengellyel elldtott tekercs (a két tengelyvég az elektromos kivezetés), 2 db mérdzsindr,
patkomagnes, CASSY-S mérdinterfész, szamitogép, USB kabel, interaktiv tabla a kivetitéshez.

Elrendezés:

Otletek:
* Az idofiiggés rogzitéséhez haszndljunk kiilsdé trigger jelet! Induljon a mérés pl. 0,1 V
fesziiltségnél.

« Ugyeljiink a mérdzsinérok elrendezésével, vezetésével! A szort mez6k miatt nagyon zajos
lehet a mérés.

* Magyardzzuk meg a polaritas valtakozasanak okat!

* Mutassuk meg az indukalt fesziiltség nagysadganak fiiggéséét a fluxus valtozasi
gyorsasagatol!



